

财经快讯

干果干菜抽样合格率 92%

新华社北京6月10日电(记者 姜雪丽)国家质检总局10日公布的干果干菜产品质量监督抽查结果显示,该产品实物质量抽样合格率为92%。

此次,质检总局共抽查了福建、浙江、上海、江苏、安徽、江西等6个省、直辖市48家企业生产的50种产品(不涉及出口),其中抽查了24种干果类产品,26种干菜类产品。

此次抽查对干果干菜产品的感官、水分、总酸、糖精钠、甜蜜素、安赛蜜、二氧化硫残留量等15个项目进行了检验。

抽查结果表明,连续的国家监督抽查促使干果干菜产品质量较为稳定,超量、超范围使用食品添加剂和干果产品中水分超标的现象得到了有效控制。但个别小型企业的产品仍存在质量问题。

抽查中发现的主要质量问题是部分产品超量使用漂白剂,致使二氧化硫残留量超标。抽查中质量较差的产品有江苏省宿迁绿源农业开发有限公司生产的羽羽手植槐牌金针菜、宿迁天之香业有限公司生产的黄墩湖牌金花菜(金针菜)和宿迁市丁庄大菜食品有限公司生产的丁庄牌丁庄大菜(干制金针菜)。

辣椒制品抽样合格率 87%

新华社北京6月10日电(记者 姜雪丽)国家质检总局10日发布的辣椒制品产品质量监督抽查结果显示,该产品实物质量抽样合格率为87%。

此次,质检总局共抽查了上海、江苏、浙江等12个省、直辖市38家企业生产的46种产品(不涉及出口)。

此次抽查对酱腌菜产品的标签、铅、砷、苯甲酸、山梨酸、糖精钠、甜蜜素、苏丹红、菌落总数、大肠菌群、沙门氏菌、志贺氏菌、金黄色葡萄球菌等13个项目进行了检验。

经检验,涉及人身安全的铅、砷、糖精钠、甜蜜素、苏丹红、菌落总数、大肠菌群、沙门氏菌、志贺氏菌、金黄色葡萄球菌等10个项目全部符合标准规定的要求。抽查结果表明,大中型生产企业产品抽样合格率为100%,产品质量有保障;而个别小型企业产品质量存在一些问题。

抽查中发现的主要质量问题是少数产品超量使用防腐剂;个别产品标签标注不规范。

抽查中质量较差的产品有福建省永安市熙熙工贸有限公司妙味鲜分公司生产的妙味鲜牌水焯鱼(辣味火锅底料)、湖南省长沙县红太食品厂生产的浏阳景牌泡辣椒、湖南湘楚情食品有限责任公司生产的湘楚情牌香脆萝卜(含辣味)和湖南省浏阳市雄民食品加工厂生产的帅哥牌辣椒。

戴上头晕眼花 当心劣质太阳镜伤眼

本报讯(记者 王影)夏天到了,太阳镜在给消费者带来便利和酷美的同时,也给一些消费者带来了烦恼。昨日,市民郭女士因为购买了劣质太阳镜,差点患上眼疾。

前不久,郭女士在二七广场逛街时,被一家饰品店里的各款新潮太阳镜所吸引,左挑右选后,郭女士最后花70元买了一副。可是戴了一天,郭女士就觉得头痛、眼睛胀,拿下太阳镜一会儿后这种感觉就消失了,但戴上一会儿这种感觉又回来了,起初郭女士并不以为然,以为戴几天习惯了就好了。几天过去了,症状不但没有消失,反而出现无故流泪的症状,郭女士这才怀疑自己买的是劣质太阳镜,于是马上到医院检查眼睛,经医生诊断,罪魁祸首就是郭女士所买的劣质太阳镜。

对此,医生表示,防紫外线是太阳镜的首要功能,劣质太阳镜不仅不能阻挡紫外线,而且容易损害眼睛,会出现眼痛、角膜水肿、角膜上皮脱落等症状。目前的太阳镜市场有点混乱,建议消费者最好到专业的眼镜店购买太阳镜。

夏季服饰刮起流行风

■本报记者 赵文静 文/图



盛夏来临,市场上缤纷亮丽的夏季服饰随着气温的升高也越来越多。时尚典雅的高腰裙、鲜艳明亮的休闲装、清新飘逸的太阳帽……各式各样的服饰用品吸引着众多消费者的眼球,一年一度的夏季流行服饰市场争夺也随之进入了高潮。



中国注册金融分析师培训 落户河南

本报讯(记者 曹克)为培养中高级优秀金融人才,近日,由国务院发展研究中心金融研究所、中国企业联合会、美国 Stalla Review 三家共同主办的中国注册金融分析师(CRFA)培训落户河南。

随着我国透明、规范、开放的金融体系的建立,培养一批与国际接轨的金融专业分析人才,成为当务之急。此次在全国范围内推出的中国注册金融分析师培训计划既考虑与国内类似项目的接轨,又兼顾了国内金融业的实际需求和金融从业人才的实际情况,该培训计划提供了包括中国金融法规与市场、职业道德与专业标准、全球金融市场与工具、企业资本运作、债券价值评估等12门专业课程。通过以上课程的培训,CRFA要求它的持有人建立严格而广泛的金融知识体系,掌握金融投资行业的各个核心领域理论与实践知识等,并随着全球金融行业不断发展变化的理论和实践及时进步。

按照目前上海1700万人口规模计算,未来15年,金融人才每年的增加量应该在10万左右。CRFA无疑将成为行业内抢手的人才之一。

服务无网络 经营无标准 我省快递服务业亟待市场监管

近年来,国内快递服务业每年以30%的增速快速增长,到目前为止,形成了每年上百亿元的市场。那么,我省快递服务业发展状况如何?

近日,国家统计局河南调查总队会同河南省邮政管理局,对河南的邮政快递服务市场开展了专项问卷调查。从有效调查问卷初步汇总结果来看:河南非邮政EMS的快递服务市场鱼目混珠,经营很不规范,存在问题比较突出,加强市场监管刻不容缓。

市场准入门槛过低

目前,全省从事快递服务的企业单位有300余家,从业人员3747人,其中,具有经营规模的企业多数集中在省会郑州市。但是,由于邮政行业的市场监管法规几乎空白,导致从事快递服务业只需到工商部门登记即可经营。一部分企业登记主营业务是物流行业,兼营快递服务业务,甚至有相当一些属于快递服务业加盟、代理的企业及个体,根本没有进行工商登记。

服务无网络 经营无标准

由于过低的准入门槛,河南快递服务市场仅有51家具有一定经营规模、服务相对规范的企业进行了工商登记,占调查总体16.7%。而大部分快递服务单位,还处于家庭作坊式的初始阶段,属于生产无固定场地、队伍无专业人员、服务无网络、经营无标准、设备技术无支撑的灰色经营境地。

不少企业信誉不高

调查中,有112家企业的单件快递物品均价在20元以下,更有13家企业的单件快递物品均价不足5元。正是存在恶意低价无序竞争的现象,多数快递服务企业又不给客户提价服务,客户寄递物品的安全性难以得到保障,物品丢失、损坏的现象时有发生。调查中了解到,除邮政EMS、顺丰、民航快递等规模较大的快递服务企业能够诚信经营守诺,保证寄递的安全外,部分处于灰色经营地带的企业信誉度较低,普遍得不到客户的认可。针对存在的问题,我省有关人士

沪深股市总市值减少 1.35%

新华社上海6月9日专电(记者 潘清 何广怀)来自沪深证券交易所的最新数据显示,截至6月8日本周最后一个交易日,沪深股市总市值为169826亿元,较上周末(6月1日)减少1.35%。

其中,沪市总市值为130505亿元,较6月1日减少2.2%;深市总市值为39321亿元,较6月1日增加了1.6%。

同期沪市拥有上市公司849家,上市证券1116只,上市股票893只,总股本11372亿股,总流通股本2633亿股,总流通市值37763亿元;深市拥有上市公司604家,上市股票646只,流通市值19216亿元。

在经历了周一(6月4日)的大幅下挫后,沪深股市开始持续反弹,但沪市反弹力度明显弱于深市。全周上证综指报收于3913.14点,涨跌幅为2.24%;深证成指报收于12850.69点,周涨幅为3.36%。

深交所再出新举措 遏制盐湖钾肥认沽权证炒作

新华社深圳6月10日专电(记者 何广怀)记者10日从深交所获悉,深交所11日将对“钾肥JTP1”实施新的风险控制措施,并予以重点监控。这只由青海盐湖钾肥公司发行的认沽权证从今年6月25日起将终止交易,现已一文不值,但到上周五它的收盘价仍高达4.53元,其价值向0复归的暴跌压力日趋增强,交易风险十分巨大。

据了解,从6月11日至6月22日,这只认沽权证盘中价格上涨出现异常情况时,深交所将实行临时停牌。当盘中价格较前收盘价涨幅达到80%时,将临时停牌15分钟;复牌后盘中价格较前收盘价涨幅达到100%时,将临时停牌至下午收盘前的3分钟。在它的价格转入低于0.010元后的交易日,盘中价格较前收盘价上涨0.008元时,将实施临时停牌15分钟;复牌后价格较前收盘价上涨0.010元时,将临时停牌至下午收盘前的3分钟。

深交所表示,推出这些新措施,旨在防范市场风险,维护市场秩序,保护投资者合法权益。深交所重申,对涉嫌在“钾肥JTP1”的交易中有违规行为的证券账户,将采取限制交易措施,并上报证监会查处。深交所还要求各券商会员单位切实加强投资者权益交易行为的规范和管理,做好相关规则和制度的宣传和风险教育工作。

相关链接

EMS是英文“Express Mail Service”的简称,中文意思是“特快专递邮件业务”,它是中国邮政的一个服务产品,一般来说,根据地区远近,1~4天到达。

全球邮政特快专递业务是各国邮政开办的一项特殊邮政服务业务,该业务在各国邮政、海关、航空等部门均享有优先处理权。它以高速度、高质量为用户传递国际、国内紧急信函、文件资料、金融票据、商品货样等各类文件资料和物品。目前,我国国际特快专递业务已与世界上200多个国家和地区建立了业务关系;国内已有近2000个大、中、小城市办理EMS业务。

快乐小记者 轻松写作文

郑州日报小记者特训营开始报名了

丰富多彩的特训内容:

1. 邀请报社知名编辑、记者为小记者特训营的成员进行新闻采访知识、新闻采访技巧、新闻写作方面的专题培训。
2. 请有丰富教学经验的语文教师对学员进行作文写作方法的培训。
3. 组织所有学员参观郑州日报编采大厅,了解报纸的编辑出版流程。
4. 由郑州日报统一组织外出采访活动,优秀稿件在郑州日报上发表。
5. 结业表彰,对每期表现突出的学员进行表彰,发给荣誉证书。

报名时间:即日起至6月20日
报名电话: 67655572 67655700
报名地址: 郑州日报社808房间
第一期开课时间: 6月25日
第二期开课时间: 7月5日
第三期开课时间: 7月15日

西区上课地点: 郑州日报社(陇海路与文化宫路交叉口)
东区上课地点: 1. 郑州师附小(西里路53号)
2. 本报在行政区(农业路以北、金水路以北、花园路以西、文化路以东)还有一上课地点,住在此区域的小学生也可以报名。

为保证培训质量,让参与特训营的每一个学生有充分的锻炼机会,本次小记者特训营在暑假期间仅开三期,每期10天,每天两个课时,共20个课时。本次特训营的招生对象为小学3~6年级学生,每期限报40人。